
Oglasno sporočilo

Načrt zapore:
Zaprti bodo vsi priključki na traso.

Šmartinska cesta (BTC)
Iz smeri Novih Jarš proti glavni železniški postaji bo cesta normalno 
prevozna. V smeri proti Novim Jaršam bo zapora že v križišču s 
Kajuhovo ulico in Jarško cesto. Na izvozu z obvoznice HC-H3/0085 
Ljubljana (Zadobrova–Šmartinska) bo zapora v križišču LZ 212391 
Odcep Šmartinska cesta in LZ 213381 Bratislavska cesta in promet 
preusmerjen na Bratislavsko cesto.
AC-priključek LJ Sneberje
Zaporo se postavi v križišču R3-644/1356 Ljubljana (Šmartinska)–
Šentjakob, LG 211104 od Zadobrovške do Šmartinske ceste in AC-
A1/0189, priključek LJ Sneberje. V tem križišču ne bo možno dostopati 
na Šmartinsko cesto in proti Podgorici. AC-priključek bo prevozen na 
vseh štirih krakih.
Križišče v Šentjakobu in AC-priključek Šentjakob
V križišču bosta zaprti smeri Šmartinska cesta (R3-644/1356) in 
regionalna cesta R3-644/1357 Šentjakob–Domžale. AC-priključek bo 
odprt, bo pa prepovedano zavijanje proti Črnučam oz. prehajanje trase 
kronometra (smer Sneberje–Domžale).
Domžale
Predvidena je zapora Savske in Kolodvorske ceste ter Ljubljanske 
ceste med obema križiščema s Kolodvorsko. Prehajanje zaprtih cest 
ne bo možno.

Obvoz:
Zapora Šmartinske ceste (BTC)
Na križišču s Kajuhovo ulico in Jarško cesto bo pri zapori stal policist 
in usmerjal promet na Kajuhovo, po kateri bodo vozila usmerjena 
na Letališko oz. Litijsko cesto. Vozniki, namenjeni v Šentjakob, bodo 
preusmerjeni levo na Jarško cesto, od tam pa po Tomačevem do Črnuč.

Zapora pri AC-priključku LJ Sneberje
Iz smeri Maribora bo ves promet preusmerjen na AC-priključek Lj. 
Industrijska cona Moste (BTC).

Zapora v križišču v Šentjakobu
Vozniki iz Črnuč, ki bodo hoteli dostopati do Dola pri Ljubljani in 
proti Štajerski, bodo usmerjeni na AC-priključek Domžale, od koder 
bo voden obvoz, relacija je opisana zgoraj. Iz Dola bodo vsi vozniki 
preusmerjeni na avtocesto. 

Domžale
Vozniki iz Kamnika bodo že na Kamniški cesti usmerjeni proti Trzinu 
oz. proti Viru in od tam na avtocesto proti Ljubljani. Iz AC-priključka 
Domžale bo obvoz voden po Virski cesti, po kateri bodo vozniki 
preusmerjeni levo na Šaranovičevo cesto. Do centra Domžal bodo 
vozniki iz AC-priključka dostopali (kot običajno) po Krumperški ulici in 
Kopališki cesti.

VOŽNJA NA ČAS
Petek, 10. 6. 2016, med 15. in 21. uro
Kolesarsko društvo Rog, Slomškova ulica 4, 1000 Ljubljana, v okviru kolesarske prireditve Maraton Franja organizira vožnjo na čas, ki 
bo 10. 6. 2016.
Start in cilj dirke bo na Ameriški ulici v BTC pred poslovno stavbo. Tekmovalci bodo s startnega mesta zavili desno na Šmartinsko 
cesto (LG 211085), dirko pa nadaljevali čez obvoznico in po državni cesti R3-644/1356 mimo AC-priključka Lj. Sneberje do Šentjakoba. 
Od tam bodo pot nadaljevali po regionalni cesti R3-644/1357 mimo Dragomlja do Domžal, kjer bo obrat, nato pa po isti poti nazaj 
proti startu/cilju.

Za nemoten in varen potek dirke bo potrebna zapora celotne trase kronometra za ves promet med 15. in 21. uro.
Obvoz bo za vsa vozila voden na relaciji Ljubljana–Črnuče–Trzin–Domžale in obratno. Prav tako bo obvoz v obe smeri urejen tudi 
po avtocesti med priključkoma Lj. vzhod in Domžale.
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